

## 益海嘉里金龙鱼粮油股份有限公司

### 商业道德行为准则

作为国内重要的农产品及食品加工企业之一，益海嘉里金龙鱼粮油股份有限公司（以下简称“公司”）承诺秉持最高商业道德标准。公司在全部经营的行业领域中遵守相关的法律和法规，十分注重商业道德对公司自身、股东、客户、员工、合作伙伴等利益相关方所带来的影响。本准则旨在促进公司的持续、健康发展。

#### 1. 适用范围

本政策是公开性声明，适用于公司及子公司的全体员工，也适用于与公司有业务关系的所有外部各方，包括客户、供应商、承包商和其他利益相关者（以下简称“合作方”）。

#### 2. 审计

公司内审部门在对所有运营地内的公司及子公司的年度审计和/或专项审计中，重点关注和检查与本政策/准则不符合的行为。检查结果将及时上报公司最高管理层和董事会的相关委员会。

#### 3. 职责

##### 3.1 员工

维护公司的企业文化并提升公司声誉，离不开公司每位员工的支持和对本准则的贯彻执行。每个员工必须遵守国家的法律法规，并且有责任在任何时候都不损害或玷污公司的良好形象和声誉。

如果员工认为存在违反本准则的情况，或认为某项活动或行为可能导致违反本准则，有责任对事项进行制止或举报。

##### 3.2 管理人员

作为公司管理人员应在遵循本准则方面起到关键性作用。我们要求公司每位管理人员能够做出表率，在履行职责时坚持符合道德规范的行为，在任何时候都保持公平和诚实，从不滥用公司赋予的权力，所有决策都应该从公司的长远利益出发。同时帮助员工理解本准则，并督促员工在日常工作中遵守本准则，鼓励员工以负责任的方式提出工作中发现的不当行为。

#### 4. 行为准则

公司要求所有员工遵守所有适用于公司的法律、法规和规章。

#### 4.1 反不正当竞争

公司相信公平、公正、公开的竞争能为客户、合作伙伴和社会带来最大的利益。公司遵守相关法律法规，致力于公平诚实地展开竞争。公司要求所有员工必须尊重并公平对待公司客户、供应商和其他员工等。倡导以优异的品质和服务赢得竞争优势，摒弃不道德、不合法的商业行为。任何人员不可通过操纵、隐瞒、滥用特权信息，歪曲事实或其他任何非法商业行为以获取不公平竞争优势。

公司要求与公司有业务关系的所有合作方，遵守相关法律法规，不得采取反竞争、欺诈、歧视、不诚实、非法或不道德的商业手段。针对供应商方面的要求，具体请参见公司《供应商行为准则》中的相关内容。

#### 4.2 反腐败

公司一直以来十分注重反腐败的相关工作，不断在日常经营管理和培训活动中倡导强化。全体员工必须遵守适用的法律法规和公司相关制度，禁止任何腐败行为。具体请参见公司《反腐败政策》中的相关内容。

#### 4.3 公司财产的保护和使用

公司全体员工应合理使用并保护本公司资产，包括因工作需要配发给个人使用的交通工具、电子设备等，偷窃、粗心大意和浪费会对公司造成不必要的损失。严禁出于任何非法或不当目的使用公司的资金或资产（无论是否用于个人得利）。

#### 4.4 人权保护

公司深知员工是集团的根基，公司充分尊重并重视保障所有员工的合法权益，致力于为员工提供健康、安全和环境友好的工作场所，严禁任何骚扰行为。公司确保在雇员招聘、薪酬福利、培训发展、职业晋升等方面杜绝由性别、地域、年龄等方面引起的不平等现象，防止歧视，并抵制使用童工和强制劳工。具体请参见公司《人权政策》中的相关内容。

#### 4.5 知识产权、商业秘密保护

知识产权保护是公司与客户、供应商及其他第三方之间相互信任的基础。公司高度重视知识产权保护和管理工作。

#### 4.6. 财务报告和信息披露

公司作为上市公司，公司的财务政策应与所有适用的会计准则和相关规定保持一致，要求所有信息均能真实、准确、及时地记录，并及时根据相关法律法规的规定进行披露。

公司员工未经授权，不得就公司政策或决定发表任何口头、书面或任何其他形式的声明，也不得传播任何此类声明。

#### 4.7 反洗钱和反内幕交易

公司严格遵守相关法律法规的要求，严格禁止任何形式的洗钱和内幕交易行为。

#### 4.8 利益冲突

公司期望员工有道德地、诚实地、正直地，并且尽最高程度来实施和履行其义务。员工应该避免任何可能出现个人利益和公司利益冲突的情形。

### 5. 投诉与举报

公司员工或者合作方如果发现（或有合理理由怀疑）其工作范畴中存在的任何不当行为或不法行为，应尽快向公司进行报告，或直接向公司董事长投诉举报（邮箱 kkh@wilmar.com.sg）。举报方将受到保护，具体信息请参考《举报人保护政策》。

### 6. 政策回顾

公司定期根据法律法规、自身业务发展、行业通用惯例及良好标准对本政策进行审视和更新。

益海嘉里金龙鱼粮油食品股份有限公司

二〇二一年十二月一日